

# 东京奥运会圣火下月起在日本巡展

**新华社消息** 日本媒体27日报道,东京奥运会圣火将从11月开始在日本全国巡展,直到明年3月底开启奥运会火炬接力活动。

日本共同社引述一位内部人士的话说,此次巡展将从11月7日在石川县开始,然后陆续抵达明年火炬接力路线之外的地区。

奥运圣火3月12日在希腊点燃,奥运会推迟后,火炬接力也被迫全部取消。4月2日,圣火在福岛开始计划一个月的公开展览,但

因为全国进入紧急状态,展览只进行了几天就被紧急叫停,之后圣火就被存放在一个秘密地点。从9月1日开始,圣火一直在东京的奥

林匹克博物馆进行为期两个月的展览。根据东京奥组委公布的最新奥运火炬接力方案,明年的路线规划原则

上保持不变,接力将于3月25日从2011年地震海啸灾区福岛出发,在全日本进行为期121天的传递。  
(王子江)

## 两粒争议点球 米兰主场平罗马

**新华社消息** 10月27日凌晨,意甲联赛第五轮的最后一场比赛中,全胜领跑积分榜的AC米兰坐镇主场圣西罗,迎战“红狼”罗马。在这场混乱的比赛中,裁判分别判给双方各一粒极具争议的点球,最终两队3:3战平,米兰全胜战绩遭到终结。

比赛开场仅2分钟,伊布就在门前接莱奥的传球,将球捅进,为米兰迎来梦幻开局。由于赛前新冠病毒检测呈阳性,米兰主力门将多纳鲁马未能出场,因此塔塔鲁萨努迎来自己本赛季的首场比赛,这名替补门将将在第14分钟解围时扑空,使哲科得以在后点头球破门,为客队扳平比分。另一方面,罗马门将米兰特则表现出色,数次扑出有威胁的射门。

下半场,米兰以如出一辙的方式再次快速破门领先,莱奥助攻萨勒马库尔斯禁区内将球打进。第71分钟,场上出现争议判罚,罗马球员佩德罗门前与米兰球员相撞跌倒,裁判直接判给罗马点球,尽管主队强烈要求VAR(视频助理裁判)回看,但主裁判未予理会,最终韦勒图主罚命中,比分变为2:2。几分钟后,场上再现争议,米兰球员恰尔汗奥卢门前跌倒,尽管罗马的防守球员似乎没有碰到他,主裁判还是给了点球,最终伊布主罚将球打进。

这场比赛的戏剧性并没有就此止步。第84分钟,伊布解围罗马角球时,被罗马球员库穆布拉接个正着,在后点将球打进。比赛尾声,两支队伍的进攻依然极具威胁,但都未能再次破门,最终两队3:3握手言和。(黎梦青)



孙兴民(前左)与伯恩利球员凯文·朗在比赛中拼抢

## 双星闪耀 热刺破“铁桶”

**《羊城晚报》消息** 10月27日凌晨,热刺做客以1:0小胜伯恩利,打赢了英超第六轮的压轴大战,其积分榜排名升至第五,也为近来表现低迷的BIG6球队挣了颜面。热刺锋线双星孙兴民和凯恩在第76分钟又一次连线,由凯恩接拉梅拉开出的角球后蹭,孙兴民鱼跃冲顶破门,终替己队锁定胜局。

至此,孙兴民在本赛季的前六轮已射入8球,独占英超射手榜首席,各项赛事已进10球;同时,凯恩也以8次助攻,独占英超助攻榜首席。此外,凯恩也有5个进球,在英超射手榜名列前茅。如今孙兴民和凯

恩互相助攻的进球数已达36个,超越曼城的阿圭罗和大卫·席尔瓦组合,在英超历史上仅次于兰帕德和德罗巴组合列第二位。

本轮,热刺面对保级队伯恩利布下的“铁桶阵”,迟迟无法破门打开局面,最终还是凭借孙兴民和凯恩这对王牌锋线搭档的配合解决问题。目前,五大联赛只有拜仁慕尼黑的射手莱万多夫斯基射入10个德甲进球,孙兴民暂列联赛进球的次席,后者有望向欧洲金靴发起冲击。

正是孙兴民和凯恩的出色发挥,使得热刺在英超本赛季已射入16球,比利时浦多进1球,是本赛季英

超进球最多的球队,场均进2.66球。难怪热刺主教练穆里尼奥得意地说,己队眼下有充足的攻击手。

两天前,热刺已经为28岁的孙兴民准备了一份新合同,有效期至2025年,其用意是将他的职业生涯绑定,其周薪也将从15万英镑升至20万英镑,已经与凯恩一样。这意味着孙兴民在未来5年合同期里,将拿到5200万英镑。

对此,穆帅说:“他(孙兴民)配得上,俱乐部也知道这一点。我相信他愿意将自己的未来更长期地绑定在热刺俱乐部,俱乐部的所有人都喜欢这个球员。”  
(徐扬扬)

## 中国男篮将在多哈参加亚洲杯预选赛

**新华社消息** 10月26日,2021年国际篮联亚洲杯预选赛在今年11月的窗口期比赛举办城市已经确认,中国男篮所在的B组比赛将在卡塔尔多哈举行。

今年9月,经国际篮联医学委员会和竞赛委员会提议,并由国际篮联执委会确认,考虑到球员、教练员和工作人员的安全与健康,现阶段窗口期比赛将取消原本的主客场制,改

为在同一赛区进行。

已经得到确认的举办城市为巴林首都麦纳麦、卡塔尔首都多哈和约旦首都安曼。B组包括中国队、日本队、中国台北队和马来西亚队。此外,多哈还将承办卡塔尔队、伊朗队、叙利亚队和沙特阿拉伯队所在的E组比赛。

麦纳麦将承办A组和D组比赛,A组包括韩国队、菲律宾队、印度尼西亚队和泰国队,D组则包括

巴林队、伊拉克队、黎巴嫩队和印度队。安曼将承办第二窗口期F组比赛,参赛球队为约旦队、哈萨克斯坦队、巴勒斯坦队和斯里兰卡队。具体的赛程安排即将得到确认。而C组比赛举办地目前尚未确定。

国际篮联表示,选择举办城市的最重要因素是举办地在健康与旅行方面保证并遵守国际篮联健康条例规定,还包括相关检测和对于安全环境人口的控制。

## 拜仁等多支球队球员新冠检测结果呈“假阳性”

**新华社消息** 10月26日,德甲拜仁慕尼黑俱乐部发布公告称,慕尼黑当地卫生部门认为此前格纳布里的新冠检测结果应为“假阳性”。德国足球三级职业联赛中均有球员出现类似情况。

拜仁锋线大将格纳布里20日新冠病毒检测结果呈阳性,立即接受隔离,并错过了与马竞的欧冠小组赛。在随后4天里,格纳布里的新冠检测都是阴性,24日和25日两天的抗原检测也是阴性。慕尼黑卫生部门认为,20日的检测结果应为“假阳性”。格纳布里目前已经解除隔离,归队训练。

德乙球队维尔茨堡踢球者23日全队新冠检测中,一名球员和两名教练结果呈阳性,随后立即隔离,无法参与比赛。维尔茨堡在24日1:3负于汉堡的比赛后,接到负责新冠检测的实验室通知,23日检测中的阳性检测结果是“假阳性”,全队24日进行了快速检测,结果均为阴性。

德乙球队海登海姆22日出现6例阳性检测结果,23日和24日两天同一批人再次进行检测,均为阴性。俱乐部表示将与德国足球职业联盟(DFL)及其特别防疫工作组沟通协调,对负责检测的实验室启动法律程序。

德丙球队慕尼黑土耳其力量,因球队出现3例阳性检测结果,23日客场挑战茨维考的的比赛被迫取消。负责新冠检测的实验室已向球队确认,此前的阳性检测结果为“假阳性”。

德国疫情近期显著反弹,医疗系统面临严峻挑战。据德国疾控机构罗伯特·科赫研究所透露,在过去的几周里,德国多个实验室出现检测样本积压情况。

德国医药实验室协会负责人科尔内利亚·旺克在接受《法兰克福汇报》采访时表示,目前职业足球的密集检测不会影响实验室检测能力。“德甲检测在德国整体检测数量中只占很小的比例。职业足球相关检测在实验室的检测规模容量之内,不会导致其他人群的检测结果出具时间被推迟。”  
(刘 畅)



## 乐在其中

日前,首府市民在公园内舞起太极扇。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。  
摄影/丁根厚

